



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Γραφείο Γενικού Διευθυντή

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 21.11.003
ΤΔΔΠ 21.11.001
Αρ. Τηλ.: +357 22601574

15 Ιουνίου, 2021

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡ. 1663

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Επίτροπο Διοικήσεως,
Επίτροπο Εποπτείας (ΓεΣΥ),
Επίτροπο Νομοθεσίας,
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα/Επίτροπο Πληροφοριών,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,
Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,
Συντονισμού και Ανάπτυξης,
Αρχιπρωτοκολλητή,
Γενικό Λογιστή,
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου,

**Κατάργηση των Μέτρων για παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του
Κορωνοϊού COVID-19 για το δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα**

Επιθυμώ να αναφερθώ στο περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) Διάταγμα (Αρ. 23) του 2021

με ημερ. 10 Ιουνίου, 2021, που εκδίδεται βάσει του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, Κεφ.260, και να σας πληροφορήσω ότι από τις 10 Ιουνίου οι παράγραφοι (ωκ) και (ωλ) του Κανονισμού 2.2. του Διατάγματος (Αρ. 20) του 2021, όπως εκτίθενται στην παρ. 2 της Εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομικών με αρ. 1662 και ημερ, 1.6.2021, που αφορούσαν στη λειτουργία του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα, **καταργούνται**. Συγκεκριμένα, **καταργούνται οι ακόλουθες ρυθμίσεις:**

«Η οικεία αρμόδια αρχή, δυνάμει των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2020 ή/και των κατά περίπτωση οικείων νομοθεσιών που διέπουν τη λειτουργία Ανεξάρτητων Υπηρεσιών ή/και Υφυπουργείων, συνεχίζει μέχρι και την 9^η Ιουνίου άμεσα να καθορίζει τις ανάγκες προσωπικού σε σχέση με την εξ αποστάσεως εργασία και τη φυσική παρουσία στην εργασία, για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας:

(i) *Μέχρι και την 9^η Ιουνίου 2021, ο κρατικός και ευρύτερος κρατικός τομέας εργάζεται με εξ αποστάσεως εργασία και με φυσική παρουσία του απαραίτητου προσωπικού στην εργασία, σε ποσοστό το οποίο δεν υπερβαίνει το 50%, ώστε να διασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία της Υπηρεσίας και η εξυπηρέτηση πολιτών για την κάλυψη έκτακτων αναγκών και από τη 10^η Ιουνίου 2021, τερματίζονται οι ρυθμίσεις της εξ αποστάσεως εργασίας και το προσωπικό εργάζεται με φυσική παρουσία εκτός και όπου η αρμόδια Αρχή αποφασίσει διαφορετικά:*

Νοείται ότι τα εξωτερικά εργοτάξια/συνεργεία συνεχίζουν τις εργασίες τους με την τήρηση των σχετικών υγειονομικών πρωτοκόλλων.

(ii) *Για τις Ουσιώδεις Υπηρεσίες που καθορίζονται στο Παράρτημα Ι της παρούσας Εγκυκλίου, η αρμόδια αρχή προβαίνει στις αναγκαίες ρυθμίσεις ώστε να διασφαλίζεται, στο βαθμό του δυνατού, η φυσική παρουσία στην εργασία για την εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας και του Κράτους.*

(iii) *Εργαζόμενοι, οι οποίοι εμπίπτουν στον κατάλογο με τις κατηγορίες πολιτών με παράγοντες κινδύνου για σοβαρή νόσηση από την ασθένεια του Κορωνοϊού COVID-19, όπως έχουν καθοριστεί από το Υπουργείο Υγείας σε κατάλογο που έχει δημοσιευθεί, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2020 ή/και σε οποιαδήποτε μελλοντική αναθεώρησή του και δεν επιθυμούν να επιστρέψουν στους χώρους εργασίας τους, έχουν υποχρέωση για την κατ' οίκον εκτέλεση καθηκόντων που τους ανατίθενται, εργαζόμενοι εξ αποστάσεως. Αν δεν επιθυμούν να εκτελούν καθήκοντα εξ αποστάσεως, οφείλουν να αιτηθούν τη λήψη ειδικής άδειας για λόγους δημόσιας υγείας, για την περίοδο της οποίας οι εν λόγω δικαιούχοι θα αποζημιώνονται με ποσοστό της τάξης του 60% των απολαβών τους από τον οικείο εργοδότη τους.*

- (iv) *Επισημαίνεται ότι για τις περιπτώσεις όπου, λόγω της φύσης της εργασίας, δεν επιτρέπεται η εξ αποστάσεως εργασία, αναλόγως των αναγκών της υπηρεσίας, δύναται να υποβληθεί αίτημα για παραχώρηση ειδικής άδειας για λόγους δημόσιας υγείας.*
- (v) *Οι Ουσιώδεις Υπηρεσίες όπως καθορίζονται στο Παράρτημα Ι της παρούσας Εγκυκλίου, δύναται με απόφαση της Αρμόδιας κατά περίπτωση Αρχής, να εφαρμόσουν ρυθμίσεις ευέλικτου ωραρίου, πέραν του ήδη ισχύοντος για το προσωπικό τους, με τη σύμφωνη γνώμη των εργαζομένων. Οι ρυθμίσεις αυτές δύναται να περιλαμβάνουν την εφαρμογή είτε κλιμακωτού ωραρίου, είτε την εκ περιτροπής προσέλευση των εργαζομένων πρωί ή απόγευμα, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας».*

2. Σύμφωνα με το νέο Διάταγμα (Αρ. 23), ισχύουν από **10 Ιουνίου 2021** τα ακόλουθα:

- (α) Ο κρατικός και ευρύτερος κρατικός τομέας, οι Οργανισμοί Δημόσιου Δικαίου και οι Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης λειτουργούν με φυσική παρουσία όλων των εργαζομένων και τερματίζονται οι ρυθμίσεις της εξ αποστάσεως εργασίας εκτός και εάν η Αρμόδια Αρχή αποφασίσει διαφορετικά.
- (β) Οι επιχειρήσεις οι οποίες εξυπηρετούν κοινό, καθώς και Τμήματα/Υπηρεσίες του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα και των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης τα οποία εξυπηρετούν κοινό, οφείλουν να λαμβάνουν μέτρα για σηματοδότηση της απόστασης, τουλάχιστον δύο μέτρων, η οποία πρέπει να τηρείται από τους πολίτες κατά τη διάρκεια εξυπηρέτησής τους, τόσο εντός όσο και εκτός των υποστατικών και δεν επιτρέπεται η παρουσία στον ίδιο χώρο, δηλαδή στο χώρο εξυπηρέτησης, ανά πάσα στιγμή αριθμού προσώπων, πέραν του ενός προσώπου ανά 7 τ.μ. και επιπρόσθετα οφείλουν να αναρτούν στις εισόδους του υποστατικού το μέγιστο επιτρεπόμενο αριθμό προσώπων που δύναται να ευρισκονται εντός του υποστατικού, στη βάση των κατευθυντήριων οδηγιών που εκδίδονται από τα Υπουργεία Υγείας και Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.
- (γ) Σε περίπτωση που σε Υπηρεσίες/Τμήματα του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα, Οργανισμών Δημόσιου Δικαίου και Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης που εξυπηρετούν κοινό και, που δυνάμει των προνοιών της πιο πάνω παραγράφου, δεν είναι εφικτή η φυσική παρουσία όλων των εργαζομένων, καθώς, και ούτε η εξ αποστάσεως εργασία, η Αρμόδια Αρχή δύναται να παραχωρεί Ειδική Άδεια για Λόγους Δημόσιας Υγείας.

Νοείται ότι οι πιο πάνω πρόνοιες δύνανται να ισχύουν κατ' αναλογία για τις Υπηρεσίες/Τμήματα του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα, Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου και Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης που **δεν** εξυπηρετούν κοινό όππου, στη βάση των κατευθυντήριων οδηγιών του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και του Υπουργείου Υγείας για τη διαχείριση θεμάτων ασφάλειας και υγείας στην εργασία σε συνθήκες Κορωνοϊού, δεν είναι εφικτή η φυσική παρουσία όλων των εργαζομένων.

3. Συνεχίζει να υφίσταται η υποχρέωση όπως όλοι οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα, στις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και οι εργαζόμενοι στην εκπαιδευτική υπηρεσία, χρησιμοποιούν προστατευτική μάσκα προσώπου σε εσωτερικούς χώρους όπου υπάρχουν περισσότερα του ενός προσώπων και σε εξωτερικούς χώρους όπου βρίσκονται ή/και διακινούνται δύο πρόσωπα και άνω (εξαιρουμένων των περιπτώσεων που καθορίζονται με κατευθυντήριες οδηγίες, οι οποίες εκδίδονται από το Υπουργείο Υγείας) και υποβάλλονται σε εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για τον Κορωνοϊό COVID-19, σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του Υπουργείου Υγείας, όπως παρουσιάζονται στο Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Υγείας, ημερ. 14.6.2021, στο συνημμένο ως **Παράρτημα**.

Νοείται ότι οι εργαζόμενοι, οι οποίοι είτε κατέχουν έγκυρο πιστοποιητικό εμβολιασμού από τη Δημοκρατία για την ασθένεια COVID-19 τουλάχιστον με τη μια δόση και νοουμένου ότι έχει παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων μετά την ημερομηνία εμβολιασμού, είτε αποδεικτικό στοιχείο αποδέσμευσης στις περιπτώσεις προσώπων που νόσησαν από την ασθένεια COVID-19 και νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία δειγματοληψίας της αρχικής θετικής τους διάγνωσης, εξαιρούνται της υποχρέωσης διενέργειας εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια COVID-19.

Ως εκ τούτου, οι Προϊστάμενοι οφείλουν όπως διασφαλίζουν τη συμμόρφωση των εργοδοτούμενων τους με τις πρόνοιες του Διατάγματος, στη βάση των κατευθυντήριων οδηγιών του Υπουργείου Υγείας, όπως αυτές αποτυπώνονται στις Εγκυκλίους του Υπουργείου Οικονομικών με αρ. 1645 και ημερ. 5.2.2021 και 1646 και ημερ. 10.2.2021 καθώς, και του υπό αναφορά Δελτίου Τύπου.

4. Σημειώνεται ότι, οι λοιπές ρυθμίσεις, που περιλαμβάνονται στις παραγράφους 3, 5, 7 και 8 της Εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομικών 1658 και ημερ. 10.5.2021 συνεχίζουν να υφίστανται.

5. Οι Οργανισμοί Δημοσίου Δικαίου και οι Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης καλούνται όπως εφαρμόζουν κατ' αναλογία τις πρόνοιες που προβλέπονται στην παρούσα Εγκύκλιο.

6. Οι αρμόδιοι Γενικοί Διευθυντές Υπουργείων θα πρέπει να ενημερώσουν σχετικά τα μέλη της δημόσιας υπηρεσίας, καθώς και τα μέλη της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής, του Στρατού και της Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας. Επιπρόσθετα, οι Γενικοί Διευθυντές των Υπουργείων/ Υφυπουργείων στη σφαίρα αρμοδιοτήτων των οποίων εμπίπτουν νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου ή αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης καλούνται όπως ενημερώσουν τους Προϊστάμενους των οργανισμών αυτών για το περιεχόμενο της παρούσας Εγκυκλίου.



Γιώργος Παντελή
Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Οικονομικών



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Δελτίο Τύπου

**Σημεία δειγματοληψίας για τα προγράμματα ελέγχου με rapid test – 15
Ιουνίου 2021**

Συνεχίζονται τα προγράμματα δωρεάν ελέγχου με rapid test αντιγόνου του γενικού πληθυσμού και των εργαζομένων, με γνώμονα τη διαρκή επιτήρηση της κοινότητας και των χώρων εργασίας.

Με στόχο την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σύμφωνα με τα Διατάγματα, οι εργοδότες στις επιχειρήσεις, καθώς και οι Προϊστάμενοι στα Τμήματα/Υπηρεσίες του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα έχουν ευθύνη να συντονίζουν όπως οι εργαζόμενοι υποβάλλονται σε rapid test, ώστε να διασφαλίζεται η **υποχρεωτική εβδομαδιαία εξέταση με rapid test αντιγόνου τουλάχιστον του 50% του προσωπικού που εργάζεται με φυσική παρουσία.**

Επιπρόσθετα, μέσω του προγράμματος οφείλουν να συμμετέχουν και οι αυτοεργοδοτούμενοι, καθώς και άτομα που εργάζονται ως οικιακοί βοηθοί ή/και έχουν την ευθύνη για τη φροντίδα ηλικιωμένων ή ατόμων με αναπηρία ή ατόμων που δεν μπορούν να αυτό-εξυπηρετηθούν.

Νοείται ότι από την πιο πάνω ρύθμιση για εβδομαδιαίο έλεγχο με rapid test αντιγόνου εξαιρούνται οι **εργαζόμενοι που έχουν εμβολιαστεί με την 1^η δόση αδειοδοτημένου εμβολίου** και νοουμένου ότι **έχει παρέλθει περίοδος 3 εβδομάδων από τον εμβολιασμό.** Για παράδειγμα, εάν σε μια επιχείρηση/οργανισμό/τμήμα του δημόσιου/ευρύτερου δημόσιου τομέα εργάζονται με φυσική παρουσία 20 άτομα, εκ των οποίων τα 12 έχουν λάβει την 1^η δόση του εμβολίου, η υποχρέωση για εβδομαδιαίο έλεγχο αφορά τα άλλα 8 άτομα (4+4).



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Για την Τρίτη, 15 Ιουνίου 2021, οι μονάδες δειγματοληψίας θα βρίσκονται στις ακόλουθες τοποθεσίες:

Επαρχία	Σημεία δειγματοληψίας	Ωράριο
Λεμεσός (17 σημεία)	Πλατεία «Γρηγόρη Αυξεντίου», Λεμεσός	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Κτήριο ΤΕΠΑΚ «Αντρέας Θεμιστοκλέους», Αγία Ζώνη (Παλαιό Κτηματολόγιο Λεμεσού, Οδός Αθηνών)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Τσίρειο Γυμνάσιο	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Χώρος στάθμευσης αρτοποιείου «Σίγμα», Κάψαλος (Οδός Αγίας Φυλάξεως, δίπλα από Scandia)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Πλατεία «Μάριος Τόκας», Μέσα Γειτονιά	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Γυμνάσιο Πολεμιδιών	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Εμπορικό Κέντρο πρώην Ορφανίδη, Πολεμίδα (πίσω πλευρά)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Πλατεία Δημαρχείου Ύψωνα	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Γυμνάσιο Λινόπετρας	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	My Mall Limassol	8 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Ξενοδοχείο Atlantica Oasis, Γερμασόγεια (προθάλαμος ξενοδοχείου)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Δημοτικός χώρος στάθμευσης, πρώην ταβέρνα «Σκάρος», Γερμασόγεια	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Γυμνάσιο Αγίου Αθανασίου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Κοινοτικό Στάδιο Ερήμης	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Πολυδύναμο Κέντρο Πύργου Λεμεσού	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Κοινοτικό Συμβούλιο Τραχωνίου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

	Εκθεσιακός χώρος «Αφροδίτη Αμαθούσια», Άγιος Τύχωνας (Λεωφόρος Αμαθούντας)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Λάρνακα (9 σημεία)	Κίτιο Αθλητικό Κέντρο	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού, Λάρνακα	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Εκκλησία Αγίου Νικολάου, Δροσιά	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Κοινοτικό Συμβούλιο Συνοικισμού Μακαρίου, Περιοχή Καμάρες, Λάρνακα (Οδός Αγίου Βασιλείου 5)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Λύκειο Λειβαδιών	1.30 μ.μ.-7.30 μ.μ.
	Κατηχητικά Σχολεία Αραδίππου (Λεωφόρος 1 ^{ης} Απριλίου 11)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Δημοτικό Αμφιθέατρο Δήμου Δρομολαξιάς και Μενεού	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Οίκημα Παλαιού Παντοπωλείου, Ξυλοτύμπου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Βιομηχανική Περιοχή Αραδίππου (χώρος καφετέριας FCG)	7.30 π.μ.-4.30 μ.μ.
Λευκωσία (26 σημεία)	Λευκόθεο Κλειστό Γυμναστήριο, Έγκωμη	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Έγκωμη (εξέδρα αποφοιτήσεων, δίπλα από καφετέρια)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Έγκωμη (Αμφιθέατρο UNESCO)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Εκκλησία Αγίου Σπυρίδωνα, Λευκωσία (πίσω από τον Αστυνομικό Σταθμό Λυκαβητού)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Πλατεία Ελευθερίας, Λευκωσία (κάτω μέρος της Πλατείας, κάτω από την γέφυρα)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Γυμνάσιο Αγίου Δομετίου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Γυμνάσιο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ', Πλατύ, Αγλαντζιά	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Γυμνάσιο Παλουριώτισσας (είσοδος από Οδό Λυσίππου)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Εκκλησία Αγίου Πολυδώρου, Καϊμακλί	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Λύκειο Λατσιών (Αθλητικό Κέντρο «Σωτήρης Μέσσιος»)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμιας	1.30 μ.μ.-7.30 μ.μ.
Mall of Cyprus, Στρόβολος (υπόγειος χώρος στάθμευσης)	8.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Γυμνάσιο Αγίου Βασιλείου, Στρόβολος	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Γυμνάσιο Κωνσταντινουπόλεως, Στρόβολος	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Λύκειο Ακρόπολης (είσοδος από Οδό Πάτροκλου Κόκκινου)	1.30 μ.μ.-7.30 μ.μ.
Ιερός Ναός Αγίου Χαραλάμπους, Γέρι	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Εκκλησία Αγίου Νικολάου, Κάτω Δευτερά	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
Nicosia Mall	8 π.μ.-7.30 μ.μ.
Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινοτριμιθιάς	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Λύκειο Ιδαίου	1.30 μ.μ.-7.30 μ.μ.
Γυμνάσιο Ανθούπολης	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Κοινοτικό Ιατρείο Λυθροδόντα	8.30 π.μ.-6 μ.μ.



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

	Πλατεία μπροστά από το Κοινοτικό Συμβούλιο Κλήρου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Κοινοτικό Συμβούλιο Περιστερώνας	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Βιομηχανική Περιοχή Εργατών (στεγασμένος χώρος στάθμευσης εταιρείας Elysee, Οδός Πενταδακτύλου 5)	7.30 π.μ.-5 μ.μ.
Πάφος (7 σημεία)	Πρώην Οικία Επάρχου, Πάφος (Οδός Γρίβα Διγενή)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Στάδιο «Στέλιος Κυριακίδης», Πάφος (Δυτική Κερκίδα, Πύλη Α1, πρώην Παφιακό Στάδιο)	7.30 π.μ.-7 μ.μ.
	King's Avenue Mall, Πάφος (κεντρική είσοδος)	8 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Πάρκο Γλυπτικής Γεροσκήπου	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Εκκλησία Χλώρακας	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Γυμνάσιο Έμπας	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Κοινοτικό Ιατρείο Πολεμίου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Αμμόχωστος (5 σημεία)	Πνευματικό Κέντρο Μητροπολιτικού Ναού Παραλιμνίου	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Κτηματολογικό Γραφείο Αμμοχώστου, Παραλίμνι	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Σωματείο «Ονήσιλος», Σωτήρα	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Δημοτικό Αμφιθέατρο Δερύνειας	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων «Πάνου Ιωάννου», Φρέναρος	8.30 π.μ.-6 μ.μ.

Διευκρινίζεται ότι οι πολίτες **οφείλουν απαραίτητα να προσκομίζουν αποδεικτικό ταυτότητας** (π.χ. Ταυτότητα, Άδεια Οδήγησης, Διαβατήριο, κτλ), για σκοπούς ταυτοποίησης.

Υπουργείο Υγείας